Практическая работа № 5 
Тема: «Использование метода последовательной детализации для построения алгоритма. Использование ветвлений».
Ход выполнения

1. Определить результат выполнения алгоритма при исходных данных x = 16 и y = 2 
2. 
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3. Определить результат выполнения алгоритма при исходных данных:

· a = 7 и b = 8 и c = 9 
· a = 6 и b = 6 и c = -10
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4. Определить результат выполнения алгоритма при исходных данных:

· n = 1
· n = 4
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5. Определить результат выполнения алгоритма при n=7.
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6. По данной блок-схеме алгоритма вычислите значения Y при следующих исходных данных:

· А = 6

· А = 1

· А = 0 
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7. Определить результат выполнения алгоритма при  а=21.
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